

墨西哥7.1级地震已致248人死亡

中国外交部:将密切跟踪墨西哥地震灾情,及时向中国公民提供协助

据新华社墨西哥城9月20日电(记者裴剑容 苏佳维)墨西哥全国民防机构负责人说,截至20日,地震已造成至少248人死亡。这是墨西哥两周来发生的第二次强烈地震。墨西哥政府已调遣军队等多方力量实施紧急救援。

中国驻墨西哥大使馆政务参赞王晓旭20日凌晨告诉新华社记者,被困在墨西哥城市中心波利瓦尔街一座倒塌写字楼内的5名台胞目前仍情况不明。他说,救援现场一片瓦砾,情况复杂,大型机械救援难度大,墨西哥救援人员正徒手搬开倒塌物进行搜救。他在现场看到,救援人员已救出3名幸存者,但其中没有台胞。

首都墨西哥城南部的恩里克·勒布萨芒学校的校舍在地震中垮塌。地震发生时,学生们正在楼里上课。据媒体报道,突如其来的地震造成20名学生死亡,包括30名学生和8名成人在内的38人至今下落不明。

墨西哥总统培尼亚19日晚在震区视察时表示,政府已动用军队参加救援。据墨西哥国防部消息,3000多名士兵和15条搜救犬已投入救援工作。培尼亚说,他已要求全体内阁成员将营救受困者作为当前



9月20日,在墨西哥首都墨西哥城,救援人员在倒塌建筑的废墟中搜救。(新华社/法新)

务之急,此外还下令墨西哥公立和私立医院向所有伤者开放医疗服务。

地震发生后,墨西哥城包括地铁、快速公交在内的公共交通服务全部免费。目前,墨西哥城大部分地区的电力、电信网络及公共交通

已基本恢复正常。

据墨西哥国家地震局发布的消息,当地时间19日13时14分,墨西哥发生7.1级地震,震中位于莫雷洛斯州阿克索恰潘市西南12公里处,震源深度57公里。

墨西哥国家地震局局长佩雷

斯·坎波说,这次地震的震中距墨西哥城仅120公里,墨西哥城震感极其强烈,受损严重。她同时说,此前有媒体称墨西哥城附近的波波卡特佩特火山因地震可能喷发,这纯属谣言,呼吁民众不要轻信。

新华社北京9月20日电(记者闫子敏)外交部发言人陆慷20日表示,墨西哥发生强烈地震并造成重大人员伤亡,中方对遇难者表示深切哀悼。中国外交部和驻墨西哥使领馆将继续密切跟踪灾情并及时向中国公民提供协助。

陆慷在例行记者会上回答有关提问时说,中方关注墨西哥发生强烈地震并造成重大人员伤亡的消息。我们对遇难者表示深切哀悼,向遇难者家属、墨西哥政府和灾区人民表示诚挚慰问。中方相信,勇敢、顽强的墨西哥人民一定能够战胜灾害,早日重建家园。

他表示,中国政府高度关注在墨西哥中国公民安全状况,中国驻墨西哥使领馆已第一时间启动应急领事机制。“根据我们目前掌握的情况,地震已经造成部分台湾同胞受困、一名台湾同胞受伤。中国外交部和驻墨西哥使领馆将继续密切跟踪灾情并及时向中国公民提供协助。”

彭志刚说,两场大地震发生在不同年份的同一时间,应该只是时间上的巧合。

两周前的8.2级强震造成近百人死亡,而这次7.1级地震已造成200多人死亡,其中首都墨西哥城就死亡数十人。

彭志刚说,这次地震并不是发生在墨西哥城之下,距离墨西哥城有上百公里,但它比上次地震更靠近墨西哥城,这是此次地震伤亡惨重的原因之一。

他指出,墨西哥城所在地几百年前曾是一个高山湖泊,实际上它坐落在干涸的湖床上,现在还土质松软。地震波传到这里有明显的场地放大效应,好比一个“震动放大器”,再加上建筑和人口密集,上百公里以外的地震也可能对墨西哥城的建筑造成明显破坏并造成伤亡。

佐治亚理工学院教授彭志刚告诉新华社记者,墨西哥处于环太平洋地震带上,两周内发生两场7级以上强震“并不特别令人惊讶”。

彭志刚说,如果仅从传统意义上看,19日发生的地震应该不是7日强震的余震,这两场地震震中相距600多公里,而一般认为8级规模地震的余震最多产生于两三百公里距离内。

1985年9月19日,墨西哥城曾发生8.1级地震,造成上万人罹难。就在本次地震发生前两个小时,为纪念32年前的地震,墨西哥城还组织了一次全民防震演练。

美国务卿称伊核协议内容必须重新协商

新华社纽约9月19日电(记者刘晨)美国国务卿蒂勒森19日表示,如果要美国继续遵守伊核全面协议,必须改变当前协议内容。

蒂勒森当天在纽约接受福克斯电视台采访时说,美国对于伊核协议中的“日落条款”尤为关切。根据该条款,协议内对伊朗发展核计划的部分限制措施将于2030年自动终止。

蒂勒森说,相关各方必须重新协商协议内容。

当天早些时候,在纽约参加联合国大会的美国总统特朗普同样对伊核协议表示不满。在一般性辩论发言中,特朗普称伊核协议是美国签署过的“最糟糕的”协议之一。

美方对伊核协议的态度将于10月迎来一个关键性节点。根

据相关规定,美行政部门需要每隔90天向国会提交报告,评估伊朗是否履行伊核协议承诺。自7月17日特朗普政府向国会证实伊朗正在履行承诺后,下一个节点就在10月中旬。

特朗普在竞选美国总统期间就曾多次抨击该协议,表示要予以废除或重新谈判。今年以来,美国以伊朗坚持试射弹道导弹为借口对伊朗不断施压,并相继出台延长制裁期限、限制伊朗人进入美国等措施。

伊朗方面一直坚称完全遵守协议。8月,国际原子能机构再次发布报告,同样认定伊朗履行了伊核问题全面协议。

2015年7月,伊朗与美国、英国、法国、俄罗斯、中国和德国达成伊核问题全面协议。根据协议,伊朗将限制其核计划,国际社会将解除对伊朗制裁。

美国佐治亚州一名中国女性遇害 嫌疑人被通缉

新华社华盛顿9月19日电(记者刘阳)中国驻休斯敦总领馆19日证实,一名中国女性公民在美国佐治亚州亚特兰大市一处公寓内被害,警方正在通缉嫌疑人。

据亚特兰大当地媒体报道,被害女性姓李,28岁,是佐治亚理工大学毕业生。该女子18日早晨没有上班,警方当天晚些时候在其住所中发现她的遗体。

亚特兰大警方正在通缉一个名叫布赖恩·马什·塞梅林耐克的24岁白人男子,并悬赏2000美元征集线索。

中国驻休斯敦总领馆说,总领事李强民将约见当地警方负责人,敦促警方尽快缉凶破案。

佐治亚理工大学中国学联也通过微信公众号发布信息,提醒中国留学生注意人身安全。

因抗议部署“萨德” 韩国一男子自焚身亡

新华社首尔9月20日电(记者姚琪琳 耿学鹏)韩国一名为抗议政府部署“萨德”系统而实施自焚的男子20日上午在首尔一家医院不治身亡。

据韩国媒体当天报道,这名自焚男子叫赵永三(音译),现年58岁,19日下午在首尔一栋高层建筑内实施自焚,随后被送往医院救治。由于伤情严重,20日上午,该男子因医治无效在医院去世。

韩国警方在自焚现场发现了

赵永三自焚前留有4张反对“萨德”内容的字条,其中包括“不要‘萨德’、要和平”、“部署‘萨德’只会加重战争威胁”等内容,字条还显示赵永三是现任总统文在寅的支持者。

赵永三不治身亡后,韩国多家反对“萨德”团体当天共同发表声明,宣称赵永三先生是为反对部署“萨德”系统而献身的“和平主义者”,并对他的离世表示深切哀悼,同时再次呼吁文在寅政府和美方引以为戒,立即停止一切部署“萨德”系统的行径。

墨西哥为何强震频发

新闻分析

据新华社北京9月20日电(记者刘石磊 林小春 郭爽 胡丹丹)墨西哥中部莫雷洛斯州19日发生7.1级地震,目前已造成200余人死亡。此次地震距9月7日墨西哥南部海域8.2级强震后还不到两周。巧合的是,32年前的9月19日,墨西哥也曾发生强震,造成上万人罹难。

为什么墨西哥地震频发?最近两场强震有无关联?为什么这次地震震级相对较低,造成的损失却比

上次更大?地震专家对此进行了解读。

根据板块构造学说,墨西哥正好位于地球三个最大板块即北美板块、太平洋板块和太平洋东部的科科斯板块交界处,每当板块发生摩擦或者碰撞就会发生地震,墨西哥因此地震频发。

过去一个世纪,本次地震震中附近250公里范围内已发生19次6.5级以上地震,而不久前发生地震的墨西哥南部海域震中周围250公里范围内,则发生过8次7级以上地震。

美国《地震研究快报》主编、

一汽丰田答谢600万客户

近日,由一汽丰田举办的“感恩有你为伴”品牌日活动落幕。新老车主及媒体嘉宾一起见证了“一汽丰田第600万台车主诞生的激动时刻”,同时,一汽丰田现场发布了全新的安享管家计划,成为活动的又一亮点。

此次品牌日活动以“感恩有你为伴”为主题,分为“乐活”“印象”“颂歌”和“月色”四个篇章,向宾客们展示了“感恩”的内涵。一汽丰田让宾客尽情体验众多民间手工艺,包括将现代“卡罗拉蓝”与古老扎染相结合的

专属定制、一汽丰田LOGO的剪纸工艺、绘制了荣放造型的年画、巧手编织了威驰造型的风筝以及带有皇冠画面的灯笼制作。各个环节都传递着一汽丰田对每款车型、每处细节设计的独具匠心。(哲枫)

东风雪铁龙SUV天逸上市

近日,东风雪铁龙SUV天逸上市。它共推出4个级别、6款车型,用户成交价15.27万元-22.67万元。

SUV天逸是在中国首发的,作为雪铁龙全球战略车型,它继

承了雪铁龙“大胆和创新”的百年品牌基因,完美诠释了雪铁龙品牌的承诺:“与众不同 愉悦感受”。SUV天逸是生动诠释独特设计的SUV,也是为客户创造领先舒适体验的SUV。它源于AIR-

CROSS概念车的设计灵感,基于雪铁龙“乐观设计”和“CAC领先舒适”理念,致力于为用户带来乐享驾乘体验,让人们以更积极的态度、更轻松的方式来享受每一次的旅程。(小王)

福特途睿欧商务舱亮相

9月17日,欧系大7座MPV福特途睿欧商务舱在宁波上市。新车在自动挡车型上重点增加了众多智能化和个性化的配置,进一步诠释了“大空间”“大动力”和“大舒适”的特点,服务新生代商务精英对更高

层次商务出行的多样化需求。本次宁波发布会上共计达成12台订单。

福特途睿欧运用颠覆传统的2+2+3的大格局造车理念,车宽高分别为4976毫米、2032毫米、1990毫米,比传统MPV宽8%、高12%;

动力上采用福特2.0T EcoBoost的发动机,高效澎湃,满足商务人士对于高效动力和节能环保的双重需求;RAS后空气悬挂为车内乘客提供全员尊享的舒适环境。(小余)

鼎天装饰秋“装”绽放装修博览会

9·23,定装修,轻松过长假



心中藏大事,再多假日也过不开心。这不,再过一周,中秋国庆二合一长假就要到了,但装修没着落怎么办?不着急。9月23日,鼎天装饰特别推出秋“装”绽放装修设计博览会,邀全城共享品质·服务装修,解决心头大事,轻松欢乐过大节。活动地点:凯洲大酒店四楼嘉洲厅(天一广场南面)。

欢度长假,绽放优惠

9月23日,活动推出砸金蛋赢大奖、整点循环大抽奖等活动,下定客户将瓜分液晶电视、品牌冰箱等百万价值豪礼。活动中,鼎天还联手佰丽国际软装,推出一线国内外品牌软装特权价,有2+1组合沙发不到6000元等心动特权。

本次活动,鼎天还特别推出3房2厅舒适型全包装修套餐,限时特惠价只要11.98万元,且包含19件整屋品牌家具,真正做到幸福拎包入住!

此外,在活动前,您预存100元,可获得一张鼎天装饰特权卡,凭卡抵现1000元,能购买指定建材或抵扣装修工程款;在活动前就下定鼎天,除享活动期间各种优惠,还能再拿一间房间窗

帘。优惠直达3万元。

整装时代,样板房“刷脸”定装修

这是个追求简单的时代,所以手机直接刷脸解锁了,装修直接整装模式化了。鼎天装饰打造的美艳9号、美艳8号、美艳5号、美艳1号、美艳999等精装套餐,采用一站式服务,模式化装修,在省钱的基础上,有效简化装修流程,降低时间成本。重点是还能去实景样板房体验,如在美艳9号实景样板房中,客户可以感受新风、吸尘、净水、温控等多重功能,操作指尖触摸、一键掌控、远程遥控、新风系统等智能应用,让装修咨询更加客观生动。目前,这些套餐作品已成为都市白领、经典婚房、大平层及改善型装修者的首选。

活动中,消费者还能品鉴银泰城、宏泰风花树、金地悦江来、保利印江南、公园1872、青林湾、公园世家、寰宇天下、世茂天慧、江山万里、东海府、雅戈尔明洲、铂悦府、龙湖名景台、宜家华府、维科东院、印象巴黎、绿地海外滩、中旅名门府、风格尚品、铂翠湾、东方一品、维科馨院、苏园、印象外滩、景瑞望府、锦壹城、保利城等一众新兴小区的装修案例。

特别预告

9月23日(周六)9:00—17:00,凯洲大酒店四楼嘉洲厅(天一广场南面),鼎天装饰秋“装”绽放装修设计博览会,现场限量征集前100套秋“装”样板房,鼎天至尊工作室、金牌施工团队以成本价,联手打造完美家装饰样板工程。超过万元的种种福利,幸福来袭! 样板房报名热线:87371629 贵宾热线:87371699

房屋拍卖公告

受北仑区国有资产管理办公室委托,2017年10月17日10时起至2017年10月18日10时止(延时的除外)在阿里巴巴资产处置平台(网址: http://zc-paimai.taobao.com;户名:宁波市北仑区经济建设投资有限公司)对以下8宗国有房屋按现状进行公开转让。

拍卖标的及起拍价:		
宁波市北仑区东河路原奥力孚商城332室	72.77平方米	18.2万元
宁波市北仑区东河路外洋新村575-4号店面	100.36平方米	146.3万元
宁波市北仑区东河路558号四、五层办公楼	637.72平方米	150.4万元
宁波市北仑区明州路132、134号店面房	141.66+35.2平方米	219.9万元
宁波市北仑区中河路145、146号店面房	133.67平方米	120.6万元
宁波市北仑区大榭金城小区2幢303住宅	107平方米	29.2万元
宁波市镇海区龚家弄17号1幢103住宅	65.66平方米	24.3万元
宁波市镇海区招宝山街道白龙路54号504住宅	62.76平方米	27.4万元

详细内容请登录阿里巴巴资产处置平台(网址: http://zc-paimai.taobao.com)及宁波市北仑区招投标中心网站。

联系电话:0574-86781481,86782885,15867366777

宁波市北仑区经济建设投资有限公司

二〇一七年九月二十一日

拍卖公告

拍卖方:中国工商银行股份有限公司杭州经济技术开发区支行
拍卖标的:宁波市象山县丹东街道文韵路10号办公房地产。

起拍价:1032万元,保证金:100万元,增价幅度10万元。

咨询、展示看样直接联系人:刘经理,联系方式:18042316168。更多详情请扫描二维码;



华氏家谱续修公告

施公山《傅叙堂》华氏家谱经历七次续修,已有120年未曾续修,有断代之虞,今年8月开始续修。今公告在外埠居住、工作的华氏宗亲积极参与,并提供120岁以内代系的简历、业绩等,以便收编入册,使家谱更完整。

联系电话:(0574)63993767 手机/微信:13505741802
慈溪市龙山镇施公山村村民委员会